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Vraag Antwoord Scores 

Tekst 8 

31 A 

32 B 

33 C 

34 D 

35 A 

36 maximumscore 1 
Een juist antwoord komt neer op een van de volgende: 
− hoe de mens (nieuwe) informatie in het geheugen opslaat 
− dat de mens ruimtelijke verwijzingen/context nodig heeft om informatie 

te onthouden  
− dat tot de komst van internet de mechanismen om informatie op te 

slaan (in het geheugen) ruimtelijk waren 

37 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 

2 
1 

indien drie goed   
indien twee goed  
indien minder dan twee goed 0 

38 B 


